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Генштаб відреагував на скандал: у 14-й омбр та 10-му армійському корпусі змінили командування

Постійні удари РФ по мостових переправах через Оскіл значно ускладнили логістику
Сил оборони поблизу Куп’янська, повідомив Генштаб.

Зазначено, що зараз логістичне забезпечення військ здійснюється понтонними
засобами та важкими БПЛА.

Крім того, командування посилює ППО, захист від дронів та розбудовує систему РЕБ.

Звільнено командира 14 омбр, знято з посади та понижено командира 10
армійського корпусу, – Генштаб.

Генштаб повідомив, що кадрові рішення прийнято через приховування попереднім
командуванням 14 омбр реального стану справ, що призвело до втрати позицій та
помилок у забезпеченні особового складу.

Зокрема, виявлено проблеми з доставкою продовольства на одну з позицій бригади.

Вчора в інтернеті з’явилися відео бійців 14-ї бригади, а їхні родичі розповіли, що
військові втрачають свідомість від голоду й п’ють дощову воду.
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Перша смерть за 12 років: у
польських Бещадах бурий ведмідь
на смерть розтерзав жінку

Генштаб відреагував на скандал: у
14-й омбр та 10-му армійському
корпусі змінили командування 

Окупанти атакували Одесу:
загинули двоє людей, ще 14 —
поранено  

У Кам’янському чоловік ледь не
потрапив під колеса, тікаючи від
представників ТЦК і поліції 

Примус — справа поліції: в Офісі
військового омбудсмана виступили
проти силової мобілізації силами
ТЦК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

10 років із новоутворенням у мозку:
телеведучий Слава Соломка
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Генштаб відреагував на скандал: у 14-й омбр та 10-му армійському корпусі змінили командування

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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відверто розповів про свій діагноз і
стан здоров’я 

Понад мільйон українських
чоловіків у ЄС: Німеччина, Польща
та Чехія стали лідерами за кількістю
біженців 

Перемога з націнкою у 30 км:
OSINT-аналітики викрили фейк
росЗМІ про захоплення Гришиного

"Груповий кретинізм": експрезидент
"Спартака" Червиченко
розкритикував владу РФ за ідіотизм
і зубожіння народу 

Трамп планує запросити очільника
Кремля на грудневий саміт G20, —
WP

ТЦ на місці пам’ятки: фірма
бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час
держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києві 

РФ масово перекидає інженерні
підрозділи та морпіхів на північ
Донеччини  

Декларація "під замком", а майно на
мільйони: як родина очільниці
податкової Києва Інни Якушко
обросла елітною нерухомістю 

Антиукраїнські наративи під
маскою лібералізму: Нацрада
внесла російського блогера
Штефанова до "чорного списку" 

Зеленський і Наусєда домовилися
про нові кроки в оборонному
виробництві 

23 квітня 2026 г.

"Нічого страшного": Трамп готовий
до нафти по 200 доларів 

"Ти їй платиш": колишній прокурор
САП Броневицький оприлюднив
нові розшифровки розмов Міндіча
з екскерівництвом Міноборони 

"Навіщо ставити такі дурні
питання?": Трамп різко відкинув
можливість ядерного удару по
Ірану 

Загроза масованого удару: РФ
перекинула Ту-95 на пускові
аеродроми та готує ракети

"Ми ніколи не служили росіянам":
Сійярто вперше прокоментував
поразку "Фідес" і звинувачення у
держзраді

Схеми з квартирами пенсіонерів:
Юрист Михайло Вулах опинився в
центрі історії з довічним
утриманням 

Баланс на користь України:
Зеленський заявив, що ЗСУ відбили
більше територій, аніж втратили з
початку року 

Теги новин
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